

Котласский театр в Заполярье

Полтора месяца назад выехал на летние гастроли коллектив Котласского городского драматического театра.

Состоялись десятки спектаклей в Вельске, Ерцево, Конюше и Доме культуры станции Кулой.

Наибольшим успехом у зрителей пользовалась последняя постановка минувшего осенне-зимнего театрального сезона — спектакль «В добрый час» Розова, поднимающий вопросы воспитания подрастающего поколения и выбора молодежью профессий. Тепло принимались и такие работы театра, как «Обмановенный человек» Леонова, «История одной любви» Симонова, «Ма-

шешька» Афиногенова, «В стрельцовом саду» Солодаря.

После короткого отдыха в Котласе, завершившего первую половину гастролей, коллектив Котласского театра выехал на Север.

По приглашению Печорского национального округа он отправился по реке Печоре в заполярный город Нарьян-Мар, где в течение месяца будет обслуживать трудящихся рыболовецких и оленеводческих колхозов.

В пути артисты продолжают репетиции старых и готовящихся к постановкам новых спектаклей. Освежается оформление, обновляются костюмы. Артисты стремятся все свои выступления перед

рыбаками и оленеводами Заполярья провести на высоком идейно-художественном уровне.

Как нам сообщили из Усть-Цильмы, крупного населенного пункта, расположенного между городом Печорой и Нарьян-Маром, Котласский театр дал здесь проездом два спектакля, получивших хорошие оценки зрителей, и продолжает свой путь в административный центр Печорского национального округа.

На обратном пути в Котлас артисты покажут ряд своих работ в Домах культуры крупнейших станций Печорской железнодорожной магистрали.

3 ИЮЛ 1955

Социалистический север
г. Котлас